五地幸运得主详解中奖经过

小复式"出击"千万大奖"入袋"

小复式作为复式投注中投入较少的类型,一直为购彩者所青睐。前不久,黑龙江哈尔滨 1086 万、河北邯郸 1030 万、甘肃酒泉 1013 万、湖北武汉 1013 万 以及河南郑州 1012 万元得主现身领奖。这五位体彩大乐透大奖幸运儿所采用的均为小复式投注,均以较少的投入,赢得较大的回报。

请好友代领奖

6+3 复式 哈尔滨小哥中 1086 万

8月12日,来自黑龙江哈 尔滨的李先生现身省体彩中心, 领走大乐透 1086 万元大奖。他 表示,中奖者不是他,他是帮哥 儿们领奖的。

8月10日,在体彩第19092 期开奖中,李先生的朋友凭借一 张 6+3 复式票,中出 1 注 1000 万元一等奖及小奖一连串,合计 收获奖金 1086 万元

李先生说,他的好朋友是个 外卖小哥,这次是两个人一起买 的彩票。不过,选择的号码却不 太相同,李先生对前区的一个号 码进行了修改,因此他这次只收 获了3000元奖金。

李先生还说,朋友知道自己 中了头奖后,说出了想让他代领 奖金的想法。李先生则欣然应 允,"我朋友属于胆子比较小的



好友代领 1086 万

人,中奖后他一直很害怕让别人 知道是自己中奖。"

据了解,李先生的朋友家 庭条件一般, 所以对中这么大 的奖有点不知所措。当被问到

朋友有没有告诉他这笔奖金未 来要怎么花时, 李先生打趣地 说:"别的我不管, 我来领奖的 路费他得给我报销,剩下的得 看他自己了。"

精心研究选号十年

7+3 复式 邯郸男子中 1030 万

9月2日,河北邯郸一名男 子现身省体彩中心,领走大乐透 1030 万元大奖。

8月31日,在体彩大乐透 第19101期开奖中,该男子凭借 一张 7+3 复式票,中出1注 1000 万元一等奖及小奖一连 串,合计收获奖金1030万元。

该男子买彩票已有20年, 只喜欢玩体彩大盘游戏,最近十 年来独宠大乐透。他期期购买, 每次都是自己选号,看着墙上的 走势图,研究近几期的开奖号码, 在总结中找规律,琢磨号码走势 的各种可能性,并写下心仪的号 码。他不喜欢打单式号码,会根 据每天收入的状况选择打"8+3" "7+3"复式号码。这次中奖,他选 择打的是"7+3"复式号码。

开奖当晚,代销者通过终端 机查询发现网点中了千万元大 奖,得知中奖彩票是一张7+3复

式票.很快就锁定了目标."河北 体彩在搞"买体彩大乐透,你中 奖我赠票"活动,店里的很多购彩 者选择了8+3复式票,一整天下 来,只有一个人在临关机的时刻 选择了7+3复式票。"于是,代销 者打电话告知大奖得主, 让他赶 紧核对一下彩票,看看是不是中 了大奖。核对完彩票,确认无误 后,大奖得主非常开心,激动不 已:"中了,中了一千多万元!"

重组了"感觉好的号码"

6+3 复式 酒泉彩友中 1013 万

8月28日,甘肃酒泉一位 男性中奖者现身省体彩中心,领 走大乐透 1013 万元大奖。

8月26日,在体彩大乐透 第19099期开奖中,该男子凭借 一张 6+3 复式票,中出 1 注 1000 万元一等奖及小奖一连 串,合计收获奖金1013万元。

该男子说,自己是连夜冒雨 从酒泉市瓜州县坐火车赶来兰 州领奖的,"一下火车就赶紧讨

来了,这下可以心安了!"

"两个晚上没睡觉了,居然 没觉得累,就是激动、兴奋!"据 他介绍, 自己当天下午根据店 内业主提供的大乐透合围投注 号码买了几注,又将感觉好的 几个数字重新组合了一下,比 照前几期的开奖号码,将后区 的号选了3个之后,试着投了 一组 6+3 的复式。

和往常一样, 他坐在店里,

一边聊天,一边继续投注体彩 11 选 5.等着看开奖直播。"看到 出了4个前区之后,就有点小喜 悦了, 等着接下来出了5个号, 就觉得这次值了,没想到最后所 有开奖号码都出来之后,居然就 中大奖了!"他说,"当时手抖着, 烟都拿不住了!"

他说:"投注体彩 6、7 年时间 了,经常听到别人中奖,这次终于 亲自体验到了中奖的感觉了!

机选参与促销活动

6+3 复式 武汉夫妇中 1013 万

8月27日,湖北武汉一对 1013万元。 年轻夫妻现身省体彩中心,领走 大乐透 1013 万元大奖。

8月26日,在体彩大乐透 第19099期开奖中,中奖者陆 先生夫妇凭借一张 6+3 复式 票,中出1注1000万元一等奖 及小奖一连串,合计收获奖金

陆先生称,彩票是自己和妻 一起在彩票店买的。当时正在 开展大乐透复式票"幸运大派 送"活动,所以随机买了两张 "6+3"小复式票,只想着在未开 奖之前先中个1万或者888元 的奖金,没料开奖前未如愿,开 奖后却"吓了一跳",居然中了大 乐透一等奖。

突然中得千万大奖,这么 多钱怎么花? 陆先生说,他来 自乡下, 在武汉打工这么多 年,生活条件一般,这次终于 可以实现在武汉买房买车的 梦想了。

守号和坚持是最大心得

5+3 复式 郑州彩友中 1012 万

近日,河南郑州彩友张先生 现身省体彩中心, 领走大乐透 1012 万元大奖。

8月26日,在体彩大乐透第 19099 期开奖中, 张先生凭借一 张投入仅为6元的"5+3"复式票, 命中1注一等奖、2注二等奖,奖 金合计 1012 余万元。

据张先生介绍,他买体育彩票 3年,一直保持着"中了就中,不中 就算了"的佛系心态,从购彩之初 就坚持购买大乐透, 几乎每期不 落,守号和坚持是他最大的心得。 这次中奖的号码,正是张先生守了

一年多的号码。他说:"我每期只花 十元左右,并不看重结果,因为我 知道每张体育彩票都有公益金,买 体育彩票这样的娱乐活动还能作 公益,何乐而不为呢?"

回想中奖经过,张先生说: "我当天是去买彩票的,销售员告 诉我他们店中了大奖, 但当时并 不认为是我中的, 顺手验了一下 自己手中的票才知道是自己中了 大奖!"

至于这么大一笔奖金的用 途, 张先生表示, 惊喜来得太突 然,需要冷静下来仔细规划。

●旺站

喜气洋洋庆祝中大奖 赣州一小镇中了 1000 万

8月28日, 在体彩大乐诱第 19100期开奖中, 江西赣州市上 犹县营前镇营水大道的 06619 体 彩门店,中出1注1000万元。

营前镇仅拥有万余人的常住 人口,规模虽小,经济却也还算繁 荣,交通、住宿、银行均方便,附近 十里八乡的农民几乎都到这里打 工,闲暇之余便成了体彩店的常 客。门店业主张秀远很知足地说: "一个乡镇体彩店能存活下来就 不容易了,这些销量都依仗着在 镇上打工的乡亲们捧场。在镇上 打工的那些年轻人,他们喜欢买

彩票,追逐自己的梦想,现在终于 有人实现了!"

为庆祝小镇中得大奖,8月 29日,赣州市体彩中心工作人员 来到中奖门店举行大奖庆祝活 动。仪式现场,舞龙队翩然起舞, 锣鼓喧天、鞭炮齐鸣,醒目的中奖 横幅以及彩虹门, 吸引了路人的 目光。张秀远还准备了瓜果和茶 水 周边群众纷纷上门沾沾大奖 的喜气,不约而同地要用业主的 "金手指"打一张体彩大乐透彩 票,希望成为下一个大奖幸运儿。

(陈敏/整理)



点庆祝中

●观察

小复式优势足

选号范围增加、中奖面扩大、 而投入却增长不多, 这就是小复 式投注的魅力。小复式投注尤其 适合体彩数字乐透型的大盘游 戏,一是可以增加选号的乐趣,二 是可以充分考虑数字乐透型游戏 随机开奖、运气成分占的特点。

前不久,黑龙江哈尔滨 1086 万、河北邯郸1030万、甘肃酒泉 1013万、湖北武汉1013万以及 河南郑州 1012 万元得主现身领 奖。这5个出自体彩大乐透的大

奖,采用的均为小复式投注方式, 包括 5+3、6+3、7+3 复式不等。像 投入最多的7+3复式,投注金额 为 126 元; 而投入最少的 5+3 复 式,投注金额仅为6元。

小复式投注既增强了大乐透 选号投注的乐趣,又提升了中奖 的体验,可以说起到"一举两得" 的作用。

选号没有思路? 不妨来张小 复式票!嫌久买不中,不妨来张小 复式票!